

## MASCOTTE HOLDINGS LIMITED

## 馬斯葛集團有限公司

(於百慕達註冊成立之有限公司) (股份代號:136)

## 延長最後截止日期 及完成日期 及寄發通函

先決條件的達成,使股份出售協議及物業出售協議完成,以及股份出售完成及物業出售完成之最後時間已分別延長至二零零七年十月三十一日或之前(或有關訂約方可能同意之此等其他日期)。

一份載有(其中包括)股份出售及物業出售之進一步詳情、估值報告、股東特別大會通告及相關代表委任表格已於二零零七年九月二十八日向股東寄發。

茲提述本公司日期為二零零七年八月八日之公佈(「公佈」),內容有關(其中包括),本集團出售(1)馬斯葛投資全部具投票權之已發行股本;及(2)中國物業。除文義另有所指外,本公佈所用詞語與公佈所界定者具有相同涵義。

董事會宣佈股份出售賣方已於二零零七年九月二十七日與股份買方訂立補充協議,以延長履行先決條件使股份出售協議及物業出售完成之最後時間至二零零七年十月三十一日或之前(或有關訂約方可能同意之此等其他日期);而物業出售賣方與物業買方已於二零零七年九月二十七日訂立補充協議,以延長履行先決條件使股份出售協議及物業出售完成之最後時間至二零零七年十月三十一日或之前(或有關訂約方可能同意之此等其他日期)。

一份載有(其中包括)股份出售及物業出售之進一步詳情、估值報告、股東特別 大會通告及相關代表委任表格已於二零零七年九月二十八日向股東寄發。

> 承董事會命 馬斯葛集團有限公司 執行董事 林宇豪先生

香港, 二零零七年九月二十八日

於本公佈日期,董事會成員包括執行董事陳愛玲女士(主席)、林宇豪先生(董事總經理)、歐陽啟初先生、黃碧琪小姐及Peter Temple Whitelam先生,獨立 非執行董事黃鋭良先生、呂惠山先生、張毅林先生及陳仕鴻先生。